

"АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Красноярский край

ИНН 2443025833

ОГРН 1052443023115

ОКПО 78447133

OKATO 04403000000

Расшифровка Ачинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОР	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.1	10.2	Основной	Розничная торговля автотранспортными средствами

Реестр недобросовестных плательщиков

"АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А33-6278/2013 от 17.04.2013

Суд	АС Красноярского края			
Истец	ООО Автоцентр Вираж , Михалева Е. Н. представитель			
Ответчик	МИФНС № 4 по Красноярскому краю			
Дело № А33-4120/2013 от 19.03.2013				
Суд	АС Красноярского края			
Истец	ООО Автоцентр Вираж			
Ответчик	МИФНС России №4 по Красноярскому краю			

Государственные контракты

Сумма	330000 RUB
Заказчик	"Профессиональный лицей № 40", краевое государственное автономное образовательное учреждение начального профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	Бюджет Красноярского края
Предмет контракта	
Код ОДКП	5010020
Наименование	Услуги по розничной торговле автомобилями

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.07.2005. Компания "АВТОЦЕНТР ВИРАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 662150, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, Г АЧИНСК, УЛ ДЗЕРЖИНСКОГО Д 36 и специализируется на Розничная торговля автотранспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2443025833, ОГРН 1052443023115, ОКПО 78447133.